

长沙警方打掉两诈骗团伙,公布10嫌疑人照片

如果你被他们骗过,快来指认

本报8月17日讯 近日,长沙市公安局雨花分局成功查获两个以“迷信消灾”、“神医治病”等骗术作案的团伙,今日,警方公布10名嫌疑人照片,并呼吁被骗市民,一旦发现“熟面孔”,赶紧拨打0731-85659697与警方联系。

偶遇“神医” 骗走万元财物

“大姐,知道附近那个老神医在哪吗?”5月14日早晨,闵女士去雨花区自然村树木林菜市场买菜时,迎面碰上一个满脸焦急的陌生女子。

这时,一名提菜篮子的中年妇女主动带路。在陌生女子的请求下,闵女士稀里糊涂地跟着去了。一路上,中年妇女热情询问两人的家庭情况。到了“神医”楼下,刚好有个女子下楼,中年妇女说,“这是神医的侄女。”随后就用闵女士听不懂的家乡话与“侄女”交谈起来。

“侄女”通过电话询问“神医”陌生女子的病情,“神医说你结婚时辰不对,生病才治不好。”突然,她话锋一转,对闵女士说,“神医说你儿子3天内有血光之灾。”并且准确地说出了闵女士家的情况。

闵女士吓呆了,赶紧把身上1000元现金和金首饰全给了“侄女”,请“神医”做法。第二天,“神医”打来电话,称灾破解不到位。闵女士连忙又送去1万元钱。等到家人提醒她才发现问题,并赶紧报了警。

两“神医”团伙被抓

接到报警,雨花区公安分局刑侦大队侦查员迅速展开调查,发现了一个3女2男诈骗团伙,居住在黎托花桥安置小区。奇怪的是,同一小区里还有另外



警方公布诈骗团伙10名嫌疑人照片,呼吁市民发现“熟面孔”立即报警。

邱军发

邓元喜

范林祥

廖远月

邓美燕

张凤连

范小兰

李晓英

李长德

邓力雄

一个诈骗团伙,3男2女。侦查员断定,这可能是相互熟悉的两个犯罪团伙。

掌握了证据后,8月16日,民警对两个团伙同时实施抓捕,嫌疑人束手就擒。

被骗的赶紧来报案

7月份以来,警方接到类似报警34起,发案地多在菜市场附近,时间集中在早上7点左右,被骗对象基本都是独自买菜的中老年妇女。通过受害人指认,民警确定5月以来,两个团伙至少行骗20余起,涉案金额20余万。

“根据审讯情况,还有很多被骗市民没有报警。”刑侦大队侦查员邓卓呼吁被类似骗术欺诈的市民迅速报案。

■记者 黄娟

实习生 李政葳 通讯员 胡步勇

防骗提醒

陌生人太“热情”,小心有诈

一是不泄私密。不要轻易泄露姓名、身份证号、电话号码、银行账户资料、家庭成员或经济情况。

二是不信奇缘。陌生人超乎寻常的“热情”终有所图。

三是不贪便宜。值得注意的是,面对诱惑,市民的防范意识会明显降低。

四是不受干扰。不要轻信来历不明的电话和信息;不要拨打对方提供的电话,不要按陌生电话提示操作转账业务。

中了559万太忙 派堂客去领奖

本报讯 8月16日晚,福彩双色球第2012096期开奖,当期我省长沙彩民和邵阳彩民各收获一注559万元的一等奖。17日下午,长沙大奖得主的妻子张女士来到省福彩中心领走559万元大奖。她说:“我们的生活还会像以前一样。”

据介绍,张女士的丈夫是一位80后。张女士笑称,丈夫2010年买彩票以来,得过千元左右的奖金。17日上午,张女士听丈夫说中了大奖,当时丈夫伸出5个指头,神秘地说“乘以10”,她还以为只中了50万。直到到省福彩中心兑奖时,才知道奖金有500多万。丈夫工作很忙,抽不出时间,但又想尽快拿到奖金,因此就派她来领奖了。一路上,丈夫发了好几条短信,叮嘱她要注意什么。

■游慧

第五套人民币豹子号顺子号 回馈活动开始,等额兑换啦!

“本套人民币纪念钞大全”包括:第五套人民币100元豹子号人民币(000、111、222、333、444、555、666、777、888、999)10张,50元豹子号人民币10张,20元豹子号人民币10张,10元豹子号人民币10张,5元豹子号人民币10张,1元豹子号人民币10张,梅花纪念钞20张,一共收录多达80枚人民币纪念钞大全,面额共计3860元。首次公开等额兑换。

【机会唯一,惊喜连连】:60枚第五套人民币全套豹子号(100元、50元、20元、10元、5元、1元)豹子号、顺子号,20枚梅花纪念钞,一网打尽,展现钞王风采

很多人收藏了几十年的钱币,很少有人能收藏到原版豹子号、顺子号的,一二三套人民币由于历史原因根本不可能有豹子号、顺子号的,第四套也极其稀少,第五套人民币豹子号、顺子号所珍藏的每一枚钞,都是从90000000枚人民币中精选出1套特殊号,因此第五套豹子号顺子号就成了钱币收藏领域的开山之作,是普通人一生都无法收藏到的传世珍宝!能收藏到本身就是一种惊喜,而此次等额兑换“豹子号、顺子号”更是从来没有的机遇。还在等什么呢?

【“捡漏”必选第五套人民币豹子号】,电视等渠道出售的第五套人民币豹子号、顺子号卖到了6800元一套,而这次等额兑换3860元的价格,非常难得!以前没有,以后也不会再有!

在这个全民投资理财的时代,钱币投资是最好的理财方式之一,第一二三套人民币都已经是天价,出手第四套人民币代价也颇高,目前只有第五套人民币是低投入高产出的币种。多年投资钱币收藏的刘先生看电视上看到第五套人民币豹子号顺子号发行的消息后,出手购买了两套,他说:“我研究纸币投资很多年,没失手过,投资的纸币都升值了,经过分析,我觉得第五套特殊号珍稀纸钞值得收藏,未来将出现爆发式升值,所以我当时以13600元在电视上买了两套,没想到现在赶上庆祝中国银行100周年力度这么大,竟然3960元就能入手,这么低的收藏价格根本没有风险,所以我赶紧过来又订了5套,就等着取货呢!”

重要提示:本次第五套人民币豹子号、顺子号、纪念钞公开等额兑换,原始收藏机会十分难得。国内各大金融机构均可提供鉴定服务。长沙市配额仅限300套,面值3860元+装帧手续费100元共计:兑换价格3960元/套。兑完即止。个人凭有效证件限兑换5套。

兑换专线:400-0797-001
(全省免费送货 货到付款)

苏宁线上线下一体化今日开战 刷新全网底价

本报8月17日讯 今天,记者从苏宁电器获得最新消息,其1700家门店协同苏宁易购即日起启动线上线下“全国大惠战”,冲刺双周百亿销售目标。此前,苏宁电器总裁金明已对外明确表示,本周末苏宁将启动年度最大规模的促销活动。

目前苏宁已联合超百家全球一线供应商签订了上百亿的采购大单,以确保活动期间苏宁线上线下绝对的价格优势和充足的货源准备。

本次“苏宁全国大惠战”期间,苏宁许下承诺,消费者在苏宁门店进行现场比价,如若同款商品价格高于主流电商和对手实

体门店,苏宁将现场进行双倍补差,确保线上线下全网最低价。同时,全场传统家电满千返百,上不封顶,让利于消费者。

金明表示:“本次年度最大规模促销,苏宁线下1700店投入超过20亿的促销资源,目标冲刺双周100亿元的销售额,线上也将持续加大促销力度,重点从大家电转移至3C品类,将价格战引至全网,提前抢占‘金九银十’的家电市场。”

这也意味着,本周末,湖南市民就能在湖南苏宁电器51家门店中买到家电抄底价了。

■记者 杨迪

5000多万元福彩公益金资助老年项目 我省已建成各级农村综合性老年福利服务中心(站)1500多个 依托社区共建成922个居家养老服务中心



近日,我省老龄委首次公开《2011年度湖南省老龄事业发展统计公报》,根据统计公报,目前我省已经进入老龄化社会,今后一个家庭供养4个甚至更多老人将会成为普通家庭的常态。到2015年末,我省60岁以上老年人口将达到1250万,约占总人口的17%;2020年或超过1500万。近年来,我省不断完善老人养老和医疗保障水平,保障老年人权益。据介绍,我省调整完善了企业特殊工种和因病提前退休“一费一金”及基本养老金发放政策,保障提前退休职工养老保险权益的落实。全省122个县市区已经启动为65岁以上老年人免费建立健康档案并定期组织检查,有109个县市区的卫生部门每

年为百岁老人进行免费全面体检。

目前,我们的养老服务业投入主要依靠民政福彩公益金,截至2011年底,省市县三级福彩公益金共投入5000多万元,全省已建成各级农村综合性老年福利服务中心(站)1500多个,依托社区共建成922个居家养老服务中心。到2015年,全省将新增养老服务床位14万张。这意味着3年以后,我省养老总床位数将发展到25万张,实现平均每1000名老年人20张以上床位。

■湘福彩

